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INSTRUCCIONES: Leer cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos que componen el examen
antes de empezar a resolverlos. La duracién méaxima del examen es de 2 horas.

1. Obtén la serie de Maclaurin de la funcion:

f(x):ﬂ

15 puntos

A 2X
2. Calcula el valor medio de la funcién f(x)_e en el
intervalo [0, In2].

15 puntos

3. Emplea alguno de los métodos de integracion para efectuar:

X—1 dx

dx C —
X% + X ) V14 x°

a) | xIn(x)dx b)

30 Puntos
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4. Calcular el volumen del solido de revolucion que se obtiene al hacer girar,
alrededor del eje de las abscisas, la region limitada por la grafica de:

y=vJx, y=0 y x=4

10 Puntos

5. Obtén la ecuacion que representa la familia de curvas de nivel de la

2 2
funcion f (X,Y): \/y — X" =1 identifica qué tipo de curvas son y traza

la grafica de la funcién.

15 Puntos

6. Obtén la ecuacién del plano tangente a la grafica de la funcion

g(x,y):\/4— y2 en el punto A(l,l).

15 Puntos
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1. Sea
V(%) — —1
Frig=2 (1+ x)2
v x) — 1-2
Frix)=2 (1+ x)3
() = 2| G ()]

— f"(0)=2(n!)(—1)"

_ 2 - n
P | | : = 2(—1 n
or lo que la serie es T % nE (—1) x

15 puntos
2. El valor medio es:
In2
2X
I[e :IdX I:l 2X:||n2 3
f(c)=-0 - o - 2 _| 3
In2 In2 In4

15 Puntos
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3. Solucion

a) Por partes

u=Inx dv = xdx
—
du — 9% voX"
X 2

I _len(\/;)—J‘%xdx

| = x2In(/x) =2 vC
4

b) Por descomposicion en fracciones parciales
x—1 A Bx+C

sea x(x2 +1) x4

(si x=0 = [A=_1
Si x=-1 =-2=-2+B+C
x—l=A(x2+1)+(Bx+C)x:>< _ B=C
si Xx=1 =0=-2+B+C
B+C=2
C=1=8B
I —dx jx+l =_|n(x)+J‘
X°+1 NG +1 X% +1
=—In(x)+|n )+angtan(x)+C
VX% +1
= |1 =In — +angtan(x)+C




c) Por sustitucion trigonométrica
x =tan(&)

V1+ x* =sec(0)
dx = sec” (0)do
Al sustituir en la integral:

I Isez;gfg);e J‘sec(e)dé’

| = In(\/1+ X2 + x)++C
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V14 x2

30 Puntos

4. El volumen es;

4
y o,
V=r [\/ﬂzdx 3
0
4 2
V=rx] xdx
0 1
4
V=] 2y I N
2
4 1
V==-]16-0
e
V=8r u°

v

—— g o — ] ———— -

-
-'I-
-

10 Puntos
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Si z=k laecuacioén se transforma en:
2 2

y° X
k?+1 k?+1

=1 familia de hipérbolas

Grafica de la funcion:
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i \
1 o v
15 Puntos
6.
La ecuacion tiene la forma:
0g 0g 0
~ F)(x—xo)+—P(y— y0)+5 F)(z—zo):O
1
o(x_1)+ﬁ(y_1)_(z_ﬁ)=o
15 Puntos

— y+\/§z—4:0




